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Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 3 (Dodatečná informace č. 3) 

  

Veřejná zakázka:  Realizace urgentního a centrálního příjmu Oblastní nemocnice 

Náchod 

 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Zástupce Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje 

 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• Ing. Alena Kadaníková, tel.: +420 607 006 578, e-mail: akadanikova@kr-kralovehradecky.cz,  

 
 
Profil zadavatele: 
 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
 
Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 
příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

(dále též jen „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou v otevřeném řízení. 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek: 

 

Dotaz č. 1:  

Ve výkazu výměr SO 04 Venkovní betonové konstrukce v části 02 v pol.2 je uvedena kubatura betonu 32 m3, ve 

výkresové části konstrukce zastřešení - základy je uvedena kubatura pilot celkem 65,6 m3 a v řezu této dokumentace 

je uváděna délka pilot 8m a délka kalichu 0,9m. Jaká kubatura pilot platí a jaká kubatura ve výkazu výměr je správná? 

 

Odpověď na dotaz č. 1:  

Zadavatel upřesňuje: Kubatura pilot a hlavic je 65,6 m3 tak, jak je uvedeno ve výkresu s ozn. „D.4.11 Konstrukce 

zastřešení základy“. Příslušné položky soupisu prací dílu 02 – Zastřešení chodníku jsou opraveny. 
 

Dotaz č. 2:  

Ve výkazu výměr SO 04 Venkovní betonové konstrukce v části 02 chybí položka na vrtání pilot (výkaz obsahuje 

pouze položku na zřízení těchto pilot). Je vrtání pilot součástí dodávky a kde se má ocenit?  V této části rozpočtu 

rovněž chybí likvidace vytěžené zeminy z pilot a její přesuny. Kde se mají tyto položky ocenit? 
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Odpověď na dotaz č. 2:  

Položky vrtání pilot, přesunu zeminy a likvidace byly doplněny do soupisu prací s ozn. dílu 02 – Zastřešení chodníku. 

 

Dotaz č. 3:  

Součástí zadávací dokumentace není geologický průzkum, je pouze odkaz na GP 1.etapy, který prováděl 

CHEMCOMEX Praha 2012, je možné tento dokument poskytnout?. 

 

Odpověď na dotaz č. 3:  

Zadavatel poskytuje a doplňuje do dokladové části s ozn. E (E dokladová část ) GP Chemcomexu Praha z r.2012 a 

výňatek GP RNDr. Vacka z r.2000.  

 

Dotaz č. 4:  

SO-04 Vyvýšené záhony. Projekt předepisuje aplikaci vysokopevnostních betonů, ale žádná z místních betonáren je 

nedokáže vyrobit (Bezedos, Berpstav, Cemex Jaroměř). Prověřovali jsme možnost beton namíchat v HK a od f. TBG 

jsme dostali od jejich technologa a zkušebního technika následující odpověď:  

 

„Kompletní změna materiálů (cement 52,5 + mimořádně kvalitní písek, drcené kamenivo, speciální příměs, vlákna, 

speciální přísady)  

Je třeba betonárna s maximální přesností dávkování a účinností a kvalitou míchání, to se obáváme, že na to nestačí 

běžná betonárna transportbetonu, ale spíš míchačka na výrobu prefabrikátů.  

Předem je třeba veškeré testování a nestačí pouze v laboratoři, nutné je i testování v provozu betonárny.  

Doprava do Náchoda, ze vzdáleného regionu, kdy je třeba započítat dobu míchání a dobu vykládky bude nereálná.  

Náklady spojené s vývojem, zkoušením a realizací dodávky takových betonů v objemu jen 37 m3 budou extrémně 

vysoké “  

Je možné tyto betony nahradit betony vyšší třídy v kvalitě XF4 vyrobitelnými betonárkami v okolí Náchoda? 

 

Odpověď na dotaz č. 4:  

Zadavatel mění pevnostní třídu betonu z C50/60 na C30/37 u železobetonových prvků vyvýšených záhonů 

obsažených ve stavebním objektu SO 04 Venkovní betonové konstrukce. V souvislosti s touto změnou je upravena 

položka poř. č. 8 soupisu stavebních prací dílu 03 – Vyvýšené záhony 

 

Dotaz č. 5:  

V soupisu prací a dodávek SO 04 ve všech třech částech chybí přesun hmot pro HSV, v části 1 chybí přesun hmot 

pro oddíl 711, v části 2 chybí spádový beton na střeše přístřešku, v části 3 chybí podkladní betony a položka příplatku 

za pohledový beton. V které části rozpočtu máme tyto položky ocenit? 

 

Odpověď na dotaz č.5:  

Položky přesuny hmot byly doplněny soupisu prací SO-04 v dílech 01 – Opěrné stěny, schodiště, 02 – Zastřešení 

chodníku, 03 – Vyvýšené záhony. 

Položka na spádový lehčený beton byla doplněna do soupisu prací SO-04 dílu 02 – Zastřešení chodníku.  

Položka příplatku za pohledový beton byla doplněna do soupisu prací SO-04 dílu 03 – Vyvýšené záhony.  

 

V SO-04 dílu 03 – Vyvýšené záhony podkladní betony nechybí, protože dna musí být otevřená pro odvod srážkových 

vod a čerpání živin z půdy. 

 

Dotaz č. 6:  

V soupisu prací a dodávek SO 03 části č. 3 sadové úpravy je p. č. 1 a 2 pro osázení travin v trsech v množství 103 

m2. To je nesrozumitelné. V PD také není nic bližšího. Doplníte druh, velikost a počet ks travin, aby bylo možné 

správně ocenit? 
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Odpověď na dotaz č. 6:  

Nejedná se o množství 103 m2, ale o plochu kačírku, na které se traviny mají vysazovat. Druh a počet travin je 

uveden na výkresu č. D.3.15 Situace sadových úprav. Výška sazenic je na uchazeči. 

V souvislosti s tím byl upraven soupis prací dílu 03 – Sadové úpravy. 

 

 

Zadavatel v souvislosti s výše uvedenými dotazy a dále z vlastního podnětu s ohledem na zjištěné 

nesrovnalosti mezi projektovou dokumentací a soupisem stavebních prací dodávek a služeb za účelem 

řádného ocenění vydává následující části projektové dokumentace pro provádění stavby a soupis stavebních 

prací, dodávek a služeb:  

a) Celkový soupis stavby rev 1 – Doplněné typy sádrokartonových podhledů  

Zadavatel nahrazuje původní soupis s ozn. „Celkový soupis stavby“ za nový soupis s ozn. „Celkový soupis 

stavby rev 1“, tento opravený soupis uchazeč ocení. 

b) D.1.1.3 1.nadzemní podlaží-pavilon B rev 1 a  D.1.1.14 Výpis zámečnických výrobků Rev 1- upřesněny 

požární odolnosti konstrukcí  

Zadavatel nahrazuje původní části projektové dokumentace s názvem D.1.1.3 1.nadzemní podlaží-pavilon B a 

D.1.1.14 Výpis zámečnických výrobků “ za výše uvedené. 

V případě zjištěné pochybnosti v projektové dokumentaci platí vždy vyšší požadavky na požárně bezpečnostní řešení 

stavby.  

Dále zadavatel vydává aktualizaci části zadávací dokumentace s názvem: 

„PODMÍNKY A POŽ. PRO JEDN. ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ rev 1“ a  

„Seznam projektové dokumentace pro provádění stavby v I“ 

 

 

 

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání 

nabídek.  

 

Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 24. 11. 2023 v 10:00 hodin. 
 

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

Přílohy: 
 
Příloha č. 1: Celkový soupis stavby  Rev 1 
Příloha č. 2: D.1.1.3 1.nadzemní podlaží-pavilon B rev 1 
Příloha č. 3: D.1.1.14 Výpis zámečnických výrobků Rev 1 
Příloha č. 4: E_INŽENÝRSKOGEOLOGICKÝ PRŮZKUM 
Příloha č. 5: PODMÍNKY A POŽ. PRO JEDN. ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ rev 1 
Příloha č. 6: Seznam DPS rev 1 
 

V Hradci Králové dne 26. 10. 2023 

 
 
 
 
Ing. Alena Kadaníková 

oddělení veřejných zakázek 

na základě pověření 
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